



IZLOŽBA U SELU MRAMOR NČ „Sv. Ivan Rilski – 1922.“

KPDHB s predsjednicom Hristinom Jankovom, zajedno s upravom Narodne čitaonice „Sv. Ivan Rilski-1922“ selo Mramor, rajon „Vrbnica“, Općina Glavnog grada, priredili su dana 15.12.2016. godine izložbu pod naslovom „Pozdrav iz Hrvatske“.

Prikazano je trideset foto slika u okvirima koje razotkrivaju ljepotu Republike Hrvatske.

Počasni gosti na priredbi bili su Nj.E. gđa Ljerka Alajbeg, veleposlanica Republike Hrvatske u Republici Bugarskoj, Pavlinka Pavlova, Karli Katrandžijev i Plamen Atanasov – članovi udruge, načelnik sela Mramor, Ivajlo Ivanov, te od strane općine Vrbnica nazočni su bile gđa Ivanka Čolakova, voditeljica odsjeka za školstvo i kulturu, gđa Darinka Simeonova, glavni referent u odsjeku za školstvo i kulturu. Nazočni su bili i gosti iz 175. OŠ „Vasil Levski“ selo Mramor, predstavnici čitaonica u susjednim selima, te još mnogi ljudi koji su željeli vidjeti izložbu. Gđu Alajbeg su po starom bugarskom običaju dočekali kruhom i solju.

U prepunoj dvorani ukrašenoj velikom božićnom jelkom odslušane su himne Republike Hrvatske i Republike Bugarske. Tajnica čitaonice Diljana Krstanova i knjižničarka Vasilka Hristova pripremile su novogodišnji program u kojem su sudjelovale skupine čitaonice.

Gđa Alajbeg je pozdravila sve nazočne, ispričala je ukratko o bugarsko-hrvatskim odnosima, te je izrazila

nadu da će se uspostaviti prijateljska suradnja između sela Mramor i nekog hrvatskog mjesta.

Nakon velikog folklornog koncerta koji je obuhvaćao pjesme, ples, moderni balet, uz sudjelovanje od najmlađih pa do najstarijih, ljudi su otišli u foaje gdje je postavljena izložba.

S divljenjem i ljubavlju svi su se uspjeli dotaknuti prelijepih mjesta u različitim gradovima u Hrvatskoj, te si izrazili želju posjetiti neka od tih lijepih mjesta. Načelnik sela Mramor, g. Ivajlo Ivanov ispričao je Veleposlanici Alajbeg o svojim posjetima Hrvatskoj zajedno sa ženom Adelinom, o gostoprimstvu i uspostavljenim prijateljskim odnosima. Rekao je također da prvi put selu Mramor u posjet dolazi tako istaknuti gost, te zahvalio veleposlanici Alajbeg.

Svim sudionicima i gostima predstavnici KPDHB razdijelili su srca, simbol milijun srca grada Zagreba, te mnogo suvenira i prospekata darovanih od strane turističke agencije grada Zagreba. Veleposlanica Alajbeg je u ime KPDHB uručila upravi čitaonice pohvalnicu i sliku s izložbe, a načelniku sela – poster sa slikom Zagrebačke katedrale, u okviru.

KPDHB je priredilo catering za sve. Proslava je završila kasno navečer. Zatim se je danima izložba priređena od strane KPDHB u NČ „Sv. Ivan Rilski - 1922.“ komentirala na području i u obližnjim selima. ■